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Table 3.19

Respondents reporting whether they have been hit by another person

United States, selected years 1973-94

Question: "Have you ever been punched or beaten by another person?"

Yes No

1973 28% 72%
1975 32 68
1976 28 72
1978 35 65
1980 33 67
1983 46 54
1984 40 60
1986 36 64
1987 36 64
1988 35 64
1989 36 64
1990 37 63
1991 34 65
1993 36 64
1994 38 62

Note: The "don't know" category has been omitted; therefore percents may not sum to 100.
For a discussion of public opinion survey sampling procedures, see Appendix 6.

Source: National Opinion Research Center, "General Social Surveys, 1972-94," Storrs, CT:
The Roper Center for Public Opinion Research, University of Connecticut. (Machine-
readable data file.) Table constructed by SOURCEBOOK staff.


